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OPEN DAY του Ωδείου «ΓΕΡΜΑΝΟΣ ο ΜΕΛΩΔΟΣ» 
της Ι.Μ. Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε και φέτος, την Κυριακή 
25 Μαΐου, το «Open Day» του Ωδείου της Ι.Μ. Φθιώτιδος 
«ΓΕΡΜΑΝΟΣ ο ΜΕΛΩΔΟΣ» στο Αμφιθέατρο του Πνευματικού 
και Διοικητικού Κέντρου της Ι.Μ. Φθιώτιδος στη Λαμία.

Το πρότυπο Ωδείο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος, έχοντας πλέον 
συμπληρώσει πέντε χρόνια επιτυχούς και αγλαόκαρπης παρουσίας στην μουσική 
παιδεία του τόπου, σε μια πραγματικά υψηλού επιπέδου εκδήλωση, υποδέχθηκε 
κατά τη διάρκεια όλης της ημέρας τους εκατοντάδες γονείς και κηδεμόνες που 
έχουν ήδη εμπιστευτεί τα παιδιά τους στο Ωδείο και τους έδωσε την ευκαιρία να 
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παρακολουθήσουν και να χειροκροτήσουν την πρόοδό τους. Επίσης υποδέχθηκε 
γονείς – επισκέπτες μαζί με τα παιδιά τους, οι οποίοι βρίσκονται στη διαδικασία 
επιλογής Ωδείου.

Την επιμέλεια της εκδήλωσης είχαν ο Διευθυντής του Ωδείου Δρ. κ. Ανδρέας 
Ιωακείμ και οι 23 καθηγητές του Ωδείου, ενώ για την προετοιμασία φρόντισαν η 
γραμματεία μαζί με τους μαθητές του Ωδείου.

Την εκδήλωση ευλόγησε με την παρουσία του o Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεών, ο οποίος κατά τον χαιρετισμό του αφού συνεχάρη γονείς και 
παιδιά, έπλεξε το εγκώμιο των μουσικών αναδόχων, των σημαντικών δηλαδή 
χορηγών του Ωδείου, οι οποίοι αναλαμβάνουν με αγάπη το κόστος των διδάκτρων 
μαθητών της επιλογής τους, προκειμένου να δοθεί η δυνατότητα φοίτησης σε όλα 
τα παιδιά, ανεξαρτήτως οικονομικής καταστάσεως, και τόνισε χαρακτηριστικά: 
«Το Ωδείο της Ιεράς Μητροπόλεως “Γερμανός ο Μελωδός” δεν έχει OpenDay μία 
ημέρα, αλλά 365 ημέρες τον χρόνο. Ένα κυριολεκτικά ανοιχτό Ωδείο, προσβάσιμο 
σε όλους ανά πάσα στιγμή. Όποτε και να επισκεφτείτε το Ωδείο και τα 
Παραρτήματά του, θα διαπιστώσετε άψογη και υποδειγματική λειτουργία. Οι 
εκδηλώσεις και τα δρώμενα του Ωδείου μας δεν είναι τίποτα άλλο παρά 
αποτυπώσεις της εκπληκτικής, σοβαρής και υπεύθυνης εργασίας, που γίνεται σε 
αυτό όλον τον χρόνο. Επαινώ τα παιδιά, που επιλέγουν μουσικές σπουδές μέσα από 
το Ωδείο μας, επαινώ τους γονείς για την εμπιστοσύνη, επαινώ και τους αρωγούς 
και συμπαραστάτες μας, που στηρίζουν παιδιά από οικογένειες με χαμηλό 
εισόδημα και άλλες δυσκολίες».

Παράλληλα ο κ. Συμεών συνεχάρη τον Διευθυντή, τους καθηγητές και το 
διοικητικό προσωπικό του Ωδείου, ενώ ιδιαίτερα σημείωσε την τεράστια πρόοδο 
που έχουν παρουσιάσει οι μαθητές και οι μαθήτριες από την Αφρική μέσα σε 
χρονικό διάστημα μόλις τεσσάρων μηνών!
























